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Kaalimato tutkii

Kysely seksistä ja 
seksuaalisuudesta suomalaisille

2019
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Tutkimuksen taustat

• Tutkimustiedot perustuvat Kaalimato.comin tilaamaan 
kyselytutkimukseen. Kyselyn suunnitteli Pohjoisranta BCW 
yhdessä Kaalimato.comin kanssa. 

• Kysely toteutettiin Bilendin M3 Paneelissa toukokuussa 2019. 
Tutkimukseen vastasi 1 000 iältään 18–70-vuotiasta 
suomalaista. Otos on kansallisesti edustava.

N %

Mies 503 50,3

Nainen 495 49,5

Muu 1 0,1

En halua kertoa 1 0,1

Yhteensä 1000 100,0

18 - 24 vuotta 126 12,6

25 - 34 vuotta 186 18,6

35 - 44 vuotta 176 17,6

45 - 54 vuotta 197 19,7

55 - 64 vuotta 200 20,0

65 - 70 vuotta 115 11,5

Yhteensä 1000 100,0

Itä-Suomi 103 10,3

Etelä-Suomi 427 42,7

Länsi-Suomi 352 35,2

Pohjois-Suomi 118 11,8

Yhteensä 1000 100,0
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Kaksi kolmesta suomalaisesta nauttii seksistä 
enemmän ollessaan fyysisesti hyvässä kunnossa.
Arvioi seuraavaksi, kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien seksiä koskevien väittämien kanssa? (%, n=1000)
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Läheisyys ja turvallisuus ovat hyvän seksin perusta

Nautin seksistä enemmän, kun olen fyysisesti hyvässä kunnossa

Hyvät tavat ja tyylikkyys lisäävät seksuaalista vetovoimaa

Hyvä seksi on avain onnelliseen arkeen

Nautin kiireettömästä esileikistä

Kiihotun enemmän, kun kumppanini tekee jotain tavallisesta poikkeavaa

Pyrin antamaan kumppanilleni jatkuvasti nautinnollisempaa seksiä

Kumppanin seksikäs pukeutuminen sytyttää minut

Kaipaan seksielämääni monipuolisuutta

Seksi on muuttunut iän myötä entistä paremmaksi

Lämmin ja aurinkoinen sää voimistaa seksuaalisia halujani

Turvaudun seksissä harmittavan usein samoihin rutiineihin

Arvioin säännöllisesti ihmisten seksikkyyttä

Ajattelen vapaa-ajalla seksiä useammin kuin töitäni

Kokeilen kumppanini kanssa säännöllisesti uusia asentoja

Tykkään korostaa seksuaalisuuttani

Olen kiinnostunut piristämään seksielämääni asuilla ja asusteilla

Tutustun seksivälineisiin kaupoissa/verkkokaupoissa vähintään silloin tällöin

Olen omistanut useamman seksilelun kuin polkupyörän

Masturbointi on usein tyydyttävämpää kuin seksi kumppanin kanssa

Seksileluilla on merkittävä rooli seksielämässäni

Olen kiinnostunut ensisijaisesti omasta nautinnostani

Täysin eri mieltä

Melko eri mieltä

Neuraali

Melko samaa mieltä

Täysin samaa mieltä
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Naisille fyysinen kunto on hieman miehiä 
tärkeämpää. 
Nautin seksistä enemmän, kun olen fyysisesti hyvässä kunnossa - Arvioi seuraavaksi, kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien 
seksiä koskevien väittämien kanssa? Taustoittain. (%, n=1000)
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Kaikki

Mies

Nainen

18 - 24 vuotta

25 - 34 vuotta

35 - 44 vuotta

45 - 54 vuotta

55 - 64 vuotta

65 - 70 vuotta

Täysin eri mieltä Melko eri mieltä Neuraali Melko samaa mieltä Täysin samaa mieltä

*Arvioi seuraavaksi, kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien 
seksiä koskevien väittämien kanssa?


